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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ

Θεμα1
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΠΠΥ
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι, Ν, ΠΛ_ΟΓΑ
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: ΠΟΣΟ, ΑΘΡΟΙΣΜΑ, ΑΘΡ_ΙΚΑ, ΑΘΡ_ΟΓΑ, ΑΘΡ_ΟΠΑΔ,
ΤΕΛ_ΣΥΝΟΛΟ
ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΟΝΟΜΑ, ΤΑΜΕΙΟ
ΑΡΧΗ
ΑΘΡ_ΙΚΑ 0
ΑΘΡ_ΟΓΑ 0
ΑΘΡ_ΟΠΑΔ 0
ΠΛ_ΟΓΑ 0
ΑΘΡΟΙΣΜΑ 0
ΔΙΑΒΑΣΕ ΟΝΟΜΑ
ΟΣΟ ΟΝΟΜΑ <> ’ ‘ ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ

ΔΙΑΒΑΣΕ ΤΑΜΕΙΟ
!Έλεγχος εγκυρότητας
ΟΣΟ (ΤΑΜΕΙΟ<>‘ΙΚΑ’) ΚΑΙ (ΤΑΜΕΙΟ<>‘ΟΓΑ’) ΚΑΙ

(ΤΑΜΕΙΟ<>‘ΟΠΑΔ’) ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ
ΔΙΑΒΑΣΕ ΤΑΜΕΙΟ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΔΙΑΒΑΣΕ Ν
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ Ν

ΔΙΑΒΑΣΕ ΠΟΣΟ
ΑΘΡΟΙΣΜΑ ΑΘΡΟΙΣΜΑ + ΠΟΣΟ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΑΝ ΤΑΜΕΙΟ = ‘ΙΚΑ’ ΤΟΤΕ

ΑΘΡ_ΙΚΑ ΑΘΡ_ΙΚΑ + ΑΘΡΟΙΣΜΑ
ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ  ΤΑΜΕΙΟ = ‘ΟΓΑ’ ΤΟΤΕ

ΑΘΡ_ΟΓΑ ΑΘΡ_ΟΓΑ + ΑΘΡΟΙΣΜΑ
ΠΛ_ΟΓΑ ΠΛ_ΟΓΑ +1

ΑΛΛΙΩΣ
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ΑΘΡ_ΟΠΑΔ ΑΘΡ_ΟΠΑΔ + ΑΘΡΟΙΣΜΑ
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΔΙΑΒΑΣΕ ΟΝΟΜΑ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΕΜΦΑΝΙΣΕ ΠΛ_ΟΓΑ
ΤΕΛ_ΣΥΝΟΛΟ ΑΘΡ_ΙΚΑ + ΑΘΡ_ΟΓΑ + ΑΘΡ_ΟΠΑΔ
ΕΜΦΑΝΙΣΕ ΤΕΛ_ΣΥΝΟΛΟ
! ΠΟΣΟ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΙΚΑ
ΕΜΦΑΝΙΣΕ 0,8* ΑΘΡ_ΙΚΑ
! ΠΟΣΟ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΟΓΑ
ΕΜΦΑΝΙΣΕ 0,5* ΑΘΡ_ΟΓΑ
! ΠΟΣΟ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΟΠΑΔ
ΕΜΦΑΝΙΣΕ 0,85* ΑΘΡ_ΟΠΑΔ
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Θέμα 2

Αλγόριθμος Συγχώνευση
Δεδομένα //Ν, ΟΝ1, ΑΞ1, Μ, ΟΝ2, ΑΞ2//
! Μεταφορά του Πίνακα ΟΝ1 στον Πίνακα ΟΝ
Για Ι από 1 μέχρι Ν

ΟΝ[Ι] ΟΝ1[Ι]
ΑΞ[Ι] ΑΞ1[Ι]

Τέλος_επανάληψης
! Μεταφορά του Πίνακα ΟΝ2 στον Πίνακα ΟΝ
Για Ι από 1 μέχρι Μ

ΟΝ[Ι+Ν] ΟΝ2[Ι]
ΑΞ[Ι+Ν] ΑΞ2[Ι]

Τέλος_επανάληψης
! Ονόματα των υπαλλήλων με αξιολόγηση κάτω του γενικού μέσου όρου.
Άθροισμα 0
Για Ι από 1 μέχρι Ν+Μ

Άθροισμα Άθροισμα +ΑΞ[Ι]
Τέλος_επανάληψης
ΜΟ Άθροισμα/(Ν+Μ)
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Για Ι από 1 μέχρι Ν+Μ
Αν ΑΞ[Ι] < ΜΟ τότε

Εμφάνισε ΟΝ[Ι]
Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης
Πλήθος 0
Για Ι από 1 μέχρι Ν+Μ

Αν ΑΞ[Ι] > ΜΟ τότε
Πλήθος Πλήθος +1

Τέλος_αν
Τέλος_επανάληψης
Εμφάνισε Πλήθος
! Ταξινόμηση κατά αύξουσα σειρά
Για Ι από 2 μέχρι Ν+Μ
          Για J από N+M μέχρι I με_βήμα -1

Αν ΑΞ[J-1] > ΑΞ[J] τότε
Αντιμετάθεσε ΑΞ[J-1], ΑΞ[J]
Αντιμετάθεσε ΟΝ[J-1], ΟΝ[J]

Τέλος_Αν
Τέλος_Επανάληψης

Τέλος_Επανάληψης
Για Ι από 1 μέχρι Ν+Μ

Εμφάνισε ΟΝ[Ι], ΑΞ[Ι]
Τέλος_Επανάληψης

Θέμα 3

1. Σ 2. Σ 3. Λ 4. Λ   5. Λ 6. Σ 7. Σ 8. Σ

9. Σ 10. Λ

Θέμα 4

1η γραμμή: Η συνάρτηση είναι πραγματική και όχι ακέραια
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3η γραμμή: Στο τμήμα δηλώσεων του υποπρογράμματος υπάρχει
δηλωμένο το όνομα ΜΟ ενώ δεν θα έπρεπε.
9η γραμμή: Στο όνομα του υποπρογράμματος πρέπει να εκχωρείται ο
υπολογισμός του μέσου όρου και όχι το ΑΘΡΟΙΣΜΑ.

Συνεργάστηκαν οι καθηγητές Πληροφορικής

ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΟΥΡΑΚΗΣ – ΧΑΡΙΔΗΜΟΣ  ΚΟΛΙΑΚΟΥΔΑΚΗΣ


